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REVITALIZACE ZÁMKU LIPTÁL

9 KM JIHOZÁPADNĚ OD VSETÍNA, SRDCE VALAŠSKA, 
LEŽÍ UPROSTŘED MALÉ, VŠAK VÝZNAMNÉ OBCE 
CHÁTRAJÍCÍ ZÁMEK, JENŽ PŘISPÍVÁ K NOSTALGICKÉ 
A HISTORICKÉ ATMOSFÉŘE ZÁMECKÉHO PARKU JENŽ 
DĚLÍ NYNĚJŠÍ OMEZENĚ ŽIVOU NÁVES  A SAMOTNÉ 
ŠLECHTICKÉ SÍDLO Z POČÁTKY Z KONCE 1. STOLETÍ.

OSUD A POTENCIÁL TOHOTO OBJEKTU DAL VZNIKNOUT 
TOMUTO PROJEKTU, JENŽ SI KLADE ZA CÍL PŘEDEVŠÍM 
POPULARIZACI OBJEKTU A JEHO BEZPROSTŘEDNÍHO 
OKOLÍ A PŘÍKLAD A NÁZOR ZAČÍNAJÍCÍHO 
ARCHITEKTA, JENŽ POCHÁZÍ PRÁVĚ Z TOHOTO KRAJE.

VRACÍM ZÁMKU PŘEVÁŽNĚ PODOBU Z POSLEDNÍHO 
OBDOBÍ JEHO EXISTENCE, ZE KTERÉ SE V NĚM 
DOCHOVALO NEJVÍCE HMOT, TEDY DO PODOBY 1. 
STOLETÍ. SITUACE V PANSTVÍ, KTERÉ UŽ NENÍ SE VŠAK 
OD TÉ DOBY RADIKÁLNĚ ZMĚNILA A NOVOU FUNKCÍ 
SÍDLA LIPTÁLČANŮ BUDE DŮSTOJNÝ OBECNÍ ÚŘAD 
S OBECNÍ KNIHOVNOU A REPREZENTAČNÍM SÁLEM. 
PŘÍZEMÍ PAK BUDE POSKYTOVAT PROSTORY PRO 
SEBEREALIZACI A SEBEPREZENTACI OBCE, NAJDETE 
ZDE GALERII, EXPOZICI OBCE, EXPOZICI VÝZNAMNÉHO 
RODÁKA JANA KOBZÁNĚ A EXPOZICI LIPTÁLSKÝCH 
SLAVNOSTÍ, JIMIŽ SE TATO MALÁ OBEC POMÁHÁ JIŽ 51. 
ROKEM PREZENTOVAT DUCHA ZDEJŠÍHO REGIONU, ALE 
TAKÉ DÁVÁ MOŽNOST POZNAT KULTURY JINÝCH ZEMÍ.

PROTĚJŠÍ BÝVALÉ PANSKÉ HOSPODÁŘSKÉ OBJEKTY, 
KTERÉ JSOU DNES NEVHODNĚ UŽÍVÁNY JAKO SKLADY A 
NEÚTULNÉ KANCELÁŘE VELMI RAZANTNĚ ADAPTUJI PRO 
POTŘEBY SILNĚJŠÍHO KULTURNÍHO SEBEVYJÁDŘENÍ OBCE. 
DO BUDOVY SDÍLEJÍCÍ SE ZÁMKEM DNEŠNÍ OPLOCENÝ 
A SILNĚ ZANEDBANÝ DVŮR, KTERÝ SPOLEČNĚ S CELÝM 
OKOLÍM ZÁMKU DĚLÁM PROSTUPNÝ NAVRHUJI PROSTORY 
PRO POTŘEBY ZDEJŠÍ ZUŠ ČI PRO POTŘEBY MÍSTNÍHO 
FOLKLÓRNÍHO SPOLKU LIPTA LIPTÁL. MÍSTO ZDE NAJDE 
TAKÉ ZÁMECKÁ CUKRÁRNA S VLASTNÍ PEKAŘSKOU 
VÝROBOU ČI KOMERČNÍ PROSTOR PRO PAPÍRNICTVÍ, 
JENŽ SHLEDÁVÁM JAKO VHODNOU FUNKCI VZHLEDEM 
K DŮLEŽITÉ NOVĚ NAVRŽENÉ VAZBĚ AREÁLU NA 
SOUSEDNÍ ZŠ PRO VTÁHNUTÍ VÍCE ENERGIE DO DVORA.

TOTO PROPOJENÍ UMOŽNÍ VÝRAZNÁ ARCHITEKTONICKÁ 
DOMINANTY, KTERÁ SE STANE BRÁNOU DO OBCE 
A KROMĚ FUNKCE PŘENOSU TOKŮ ENERGIE BUDE 
POSKYTOVAT PROSTOR PRO VYHLÍDKU, HLEDIŠTĚ 
ČI POSEZENÍ. U PATY TÉTO DOMINANTY NA STRANĚ 
K ZÁMECKÉMU DVORU NAVRHUJI NOVÝ OBJEKT 
PRO SOCIÁLNÍ OBČANSKOU VYBAVENOST, KTEROU 
JSEM V LIPTÁLE SHLEDAL NENAPLNĚNOU, A TO JAKO 
HMOTOVOU PROTIVÁHU PROTĚJŠÍ HASIČSKÉ ZBROJNICE.

PŘEJI OBCI MNOHO SIL A ODHODLÁNÍ PRO 
REALIZACI JAKÝKOLI MYŠLENEK, JENŽ JI 
POMOHOU NABÝT ZTRACENOU SEBEVĚDOMOST 
A PROSTOR PRO SDÍLENÍ SPOLEČNÉHO DÍLA.
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